

## Gemeindeversammlung vom 25. Juni 2021 – Organisation

Traktandum		Auflageakten (11.625.6.2021)	Website	Papierauflage			
EII	EINWOHNERGEMEINDE						
1.	Protokoll	- Protokoll vom 27.11.2020	x	х			
2.	Rechnungsjahr 2020 a) Rechenschaftsbericht b) Rechnungsablage	<ul><li>Bericht 2020</li><li>Akten bei Abteilung Finanzen</li></ul>	x	x x			
3.	<ul> <li>Genehmigung von Kreditabrechnungen</li> <li>a) Strassenlärm-Nachsanierung Kantonsstrasse K 292 (Hauptstrasse)</li> <li>b) Erschliessung Stieracker Ost</li> <li>c) Planung der Sanierung des Freizeitzentrums Vitamare</li> <li>d) Investitionen der Wasserversorgung Frick</li> </ul>	<ul> <li>Akten bei Abteilung Finanzen</li> <li>Akten bei Abteilung Finanzen</li> <li>Akten bei Abteilung Finanzen</li> <li>Akten bei Abteilung Finanzen</li> </ul>		x x x x			
4.	Genehmigung eines Verpflichtungskredits für die Sanierung und Aufwertung der Ortsdurchfahrt K 292	<ul><li>Projektmappe</li><li>Einschätzung Finanzkommission</li></ul>	x x	x x			
5.	Verschiedenes / Informationen	- keine Auflageakten					



Traktandum	Auflageakten (11.625.6.2021)	Website	Papierauflage				
ORTSBÜRGERGEMEINDE							
1. Protokoll	- Protokoll vom 27.11.2020	х	х				
<ul><li>2. Rechnungsjahr 2020</li><li>a) Rechenschaftsbericht</li><li>b) Rechnungsablage</li></ul>	<ul><li>Bericht</li><li>Akten bei Abteilung Finanzen</li></ul>	x	x x				
3. Verschiedenes / Informationen	- Keine Auflageakten						

## Verteiler

- Gemeinderat (5)
- Präsident Finanzkommission EG/OG (2)
- Hauswart Luca de Vita
- Auflageakten

Frick, 8. Juni 2021

**GEMEINDERAT FRICK** 

Christian Fricker Vizeammann Michael Widmer Gemeindeschreiber